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(98/C 196/79) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4015/97

van Thomas Megahy (PSE) aan de Commissie

(14 januari 1998)

Betreft: Misleidende reclame van luchtvaartmaatschappijen

De Britse instantie voor de reclame (Advertising Standards Authority) heeft onlangs bepaald dat luchtvaart-
maatschappijen en reisbureaus in hun reclame de reële kosten van alle vluchten voor de reizigers moeten
aangeven, inclusief luchthaven- en andere belasting, seizoenpremies en externe kosten. Is de Commissie op de
hoogte van de situatie in de andere lidstaten en kan zij overwegen een richtlijn voor te stellen die de met ingang
van 1 januari 1998 in het VK geldende praktijk zal generaliseren?

Antwoord van de heer Kinnock namens de Commissie

(26 februari 1998)

De Commissie heeft met vreugde kennis genomen van het Britse initiatief om vliegtuigpassagiers beter te
informeren over de reële kosten van alle vluchten. Het is de Commissie niet bekend of er soortgelijke initiatieven
in andere lidstaten zijn genomen.

Wel heeft de Commissie opdracht gegeven voor een allesomvattende studie om de voorwaarden van de
luchtvervoerscontracten te evalueren vanuit het oogpunt van de consument. In deze studie komt met name de
vraag aan de orde hoe de passagiers het best over o.a. de prijzen kunnen worden geı̈nformeerd teneinde over het
al dan niet aangaan van het contract te kunnen beslissen; hierover is momenteel overleg met de gehele
luchtvaartindustrie gaande. De Commissie zal overwegen of er in het licht van de studie en het overlegproces
nieuwe initiatieven nodig zijn.

(98/C 196/80) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4018/97

van Panayotis Lambrias (PPE) aan de Commissie

(14 januari 1998)

Betreft: Inrichting van een Griekse afdeling aan de in aanbouw zijnde derde Europese school

Hoewel de Griekse gemeenschap in Brussel vele zielen telt, kennen de twee bestaande Europese scholen in
Brussel slechts één Griekse afdeling. In de nabije toekomst wordt evenwel een aanzienlijke stijging van het
aantal Grieks-taligen in Brussel verwacht door de overplaatsing van de Rekenkamer uit Luxemburg en de
toetreding van Cyprus tot de Europese Unie. Afgezien daarvan neemt, ook het normale aantal Grieken dat naar
Brussel komt om daar te wonen, steeds toe.

Kan de Commissie maatregelen nemen voor de inrichting van een tweede Griekse afdeling aan de in aanbouw
zijnde derde Europese school in Brussel, welk desideratum reeds gesteund wordt door een groot aantal ouders
(320 handtekeningen) en waartegen bij de Permanente Griekse Vertegenwoordiging geen enkel bezwaar bestaat?

Antwoord van de heer Liikanen namens de Commissie

(4 februari 1998)

De Raad van Bestuur, een intergouvernementeel orgaan dat verantwoordelijk is voor de Europese scholen, is als
enige bevoegd om het lesprogramma en de organisatie van dit programma vast te stellen. Bijgevolg zal hij te
zijner tijd moeten beslissen welke taalafdelingen op de derde Europese school van Brussel, die thans in aanbouw
is, worden ingevoerd. Bij deze beslissing moet rekening worden gehouden met de beginselen die ten grondslag
liggen aan het onderwijskundig systeem van deze scholen.

De Commissie, die deel uitmaakt van de Raad van Bestuur en die een bijzonder groot belang hecht aan het goed
functioneren van de Europese scholen, zal erop toezien dat deze beginselen worden nageleefd.


